Ypok 1 Leno4kn

@ CKonbKo pa3JZin4HbIX Ueno4Yek MOXHO COCTaBUTb M3 OBYX yacTeun:

/O‘/ n m ? Hapwucyin unx.

@ Coeaunun uenoykm 6yke «CblH», «JIEC», «Y3EJT» ¢ ueno4vkon «O4HEK>
Tak, 4TOObl MOAYYMINCb HOBbIE CNOBa. YTO Thbl 3ameyvaellb?

@ Hangn, roe HapyweHa 3aKOHOMEPHOCTD:

@ BbinonHun pgencteuda. YTo Thbl 3amMeyvyaelb?
2+5 6 +4 3+5 7+ 3 4 + 5 8 +2
7 -2 10 - 6 8 -3 10 - 7 9-14 10 - 2
@ CocTaBb 4 paBeHCTBa U3 YuCen:
a)2,4n6 6) 3, 15 n 18 B) 21, 35 n 56
Kak Hantn uenoe? Kak Halntn yacTtb?

@ CocTtaBb «gomMuku» vucen 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 n 10. lNMonb3yachk
MW, MPUAyMam 1 peLun npuUMepPbl HA CAOXEHME U BblYUTAHUE.

@ Mpountanm 3agayn. HemMm OHU MNOXOXM U YEM
pasnuyainoTca? CocTtaBb CXeMbl K 3agadam u
pewmn ux:

a) Ocenbio Kata 3acywwmna 11 KneHOBbIX
nMcTbeB N 4 ayb6oBbix. CKONbKO BCEro NCTLEB
3acywumna Kara oceHbio?

©0) Ocenbio Kata 3acywmna 11 KIeHOBbIX
NNCTbEB, a Ay0oBbIX — HA 4 6onblue. CKONbKO
BCEro nMCTbeB 3acywunna Karsa oceHbio?

*
CocTaBb LLEeNno4Ky Tak, 4TOObI nonydyninacCb 3aKOHOMEPHOCTb.

%
@ Monbepn BMECTO 3BE3O0HEK 3HAKU «+» U «—», YTOObI MOJIYyYNUSIOCh
BEpHOE PaBEHCTBO:

10%9#«8%7%6%5%4%3%2%1=5



Leno4ykn Ypok 2

@ BcTaBb LEnouyky rO—O—/ MeXy KBaapaToM U TPEeyrosibHUKOM:

) A@HA 9 @EAO

@ BctaBb uenouky «MHK» mexnay nocneaHenm v npeanociieaHen
oykBamn B cnosax «KPY[MA», «TPOINA», «TPABA» Tak, 4TOObI
NONYYMINCb HOBbLIE CNoOBa. YTO Thl 3amMevaellb?

(8) 3amenm kpyru uenoukoit | M 4

2 AR o ABA®

MoCTpOM HOBble CnoOBa, 3aMeHuB Lenouky «bl» uenoukon «A%»:
«CMENbIN», «BECEJbI», «KPYITblA». Y10 nony4nnocs?

@ Haliom 3akOHOMEPHOCTb M NPOAOIIXN PAd, Ha ABa 4ichna:
a) 10, 30, 50 ... B) 23, 34, 45 ...
6) 9, 29, 49 ... r) 18, 15, 12 ...

@ Cocuutanm: a) ot 14 po 21; ©6) ot 62 no 56; B) or 38 mo 45;
r) ot 94 po 87.

@ OOGbACHM NO pUCYHKaM, Kakne AeNCTBUA BbINOSHWAN? 3anuin ux C
nomMoLbio UMdp*. Kak CnoxXutb 1 BblMECTb ABY3HA4YHbIE 4Mncnia?

a) | AA. + AL =AANA::: 25 + 14 = 7
) ﬁﬁA::—AAA=AA:: 54 - 30 = ?
AAA”’ AAAO _ e, B _

B LA AN TAAA ST 68 - 63 = ?

Mpuaymain v peln CBOW NPUMEPbLI Ha CIIOXEHWE W BblYUTaHUE
OBY3HAYHbIX YUNCEI.

* Bce 3apaHus yd4ebHMKa C NPOMyckamMu BbIMOSHAIOTCS B TETPaau.



Ypok 2 Lieno4ykn

BbinonHn pencteusa. Y1o Thbl 3amMeyaelub?

10 + 5 16 - 4 26 + 32 47 - 20 78 - 5
15 = 10 4+ 12 58 — 26 20 + 27 78 - 73
15 - 5 16 — 12 58 — 32 47 - 27 5+ 73

@ [MepeHecu B TeTpadb W 3anosiHM Tabnuupl:

a) a ol 6| 9| 12|30 41| 53| 74/ 85
at+4

0) c 12| 27| 36|49 | 54| 68| 75| 82 | 93
c—-12

CocTtaBb 3agadm NO CXeMaM U pPeLn ux:

42 + 16 0) 36 + 53

a)(o;m _ Hatauia A (i T

18 ? ' ' 40 17 ?

@a) B y3ope 12 KpyxkoB, 6 KBagapaToB U
9 NpPAMOYroAbHNKOB. N3 HMX 24 — ManeHbkne
¢burypbl, a octanbHble — 6onblwne. CKONbKO
BCero 6onblumnx epuryp B y3ope?

0) K npa3sgHuky kynunmn 25 KpacHbIX LLAPOB U
no 20 CUHUX, 3EeNEHbIX N XENTbIX. YY4EHMKaM
nogapwnn 32 wapa, a ocTasbHble NOBECUNU
B knacce. CKOMbKO LwWapoB nNoBecunn B
knacce?

*
@ a) Hapucyn B TeTpaan y3op v NMpoOo/KM ero A0 KOHUA CTPOKMW:

0) Mpuaymai CBOMN y30p M3 LBETHbLIX KPECTUKOB U KPY>KKOB.



Touka. lNpsmas n KkpuBasi TIMHUN Ypok 3

1 Ha pucyHke nsobpaxenbl Touku A, B, C, D n E. Kakoe 13 aT1ux
N300paXEHUN TOYHEE NepedaET CMbICT MOHATUS «TOo4YKa»?

C =) );

OtmeTb B cBOen TeTpaan To4kn K m M Kak MOXHO TO4YHee.

2 Hangn Ha 4yepTexe M Ha30BU KPUBbIE N NPSIMbIE JIMHUU. YeM OHU
NOXOXM U YEM pasnmyaroTca?

@%\?

4 Touka. MNMpamaa un KpuBas AMHUMN
L Touka A npsimble a u BC KpuBas b

3  CkonbkO NpsaMbIX NpoBeaeHo Yyepe3 Touky C? MOXHO nu NpoBeCTU
yepes3 Touky C gpyrme npsmbie? CKONbKO?

4 OtmeTb TouKky B. lNpoBean yepe3 HeE C NOMOLLBIO JIMHENKN
4 npsimble.



Ypok 3 Touka. lNpsmas n kpuBass TINHNN

5

10

11

OOGBACHM MO PUCYHKY, KaK CNOXWUTb U BbIYECTb C NEPEX0a0M Yepes
JEecAToK? 3anuiun peLlueHne ¢ rnoMoLLblo umdp:

0 fr A @A G
r+9=7 12-5=7

Kak cBsi3aHbl Mexay coboin 3T npumepbl?

CoctaBb 4 paBeHcTBa M3 4ducen 8, 4, 12. Kak
NPOBEPUTL PELLUEHME MNMPUMEPOB Ha CIOXEHUE W
Ha BblYUTaAHUE?

CoctaBb «gomMmukun» ymcen 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17 n 18 mn3s
OOHO3HA4YHbIX CllaraeMbliX.

Pewn ypaBHEHMS C KOMMEHTMPOBAHUEM U cAenam npoBepky:
14 - x =5 X+ 6 =13 XxX-7=28

a) MNMoytanboH NMPMHEC B AOM B NEepBOWM MOSIOBUHE OHSA 8 nucem,
a nocne obepa — Ha 3 nmucbma 6onbliue. CKONMbKO BCEro MMUCEM
NMPUHEC MOYTaSIbOH B 3TOT AEHb?

0) B wkony npuee3dnn 22 maneHbkme napTtbl U 15 6onbwmnx. A3
HUX 17 mapT nocTtaBuin B MNEPBOM KjlacCce, a OCTaJlbHble — BO
BTOPpOM. CKONbKO napT nocTaBuan BO BTOPOM knacce?

Ha nepBon waxmaTtHowm gocke 11 ¢uryp, cpean KOTopbix 4 6enble.
Ha BToponm — 15 d¢uryp, cpean Kotopbix 6 6enbix. CKONbKO:
a) ouryp Ha obemx gockax; 6) Genbix puryp Ha obenx Jockax;
B) YEPHbIX PUIryp Ha KXAOM O0CKE; I') YEPHbIX GUryp Ha obeunx
nockax? Ha kakon gocke Gonblie YEPHbIX puryp? Ha CKonbko?

11
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15
Mpogomkn psag Ha 5 ymcen: 12, 16, 20, 24 ...




lMepecekaowmecs n napannesibHbie rnpsiMbie Ypok 4

@ BepHOo nn npoBeneHa npsiMasi 4epe3 Toukn A u B, 4epes3 TOo4KU
C n D? OtmeTtb B TeTpaan To4kn M n K n npoBean 4epes Hux
NPSMYIO MPaBUIIbHO.

CKONMbKO NPAMbIX MOXHO MNPOBECTU 4epe3 OBe TOYKU?

@ MapvHa n AHgpen OTMEeTUNM OBe pPas/inyHble TOYKU U MpoBenu
yepe3 Hux npsamble. CornaceH nM Tbl C WX MOCTPOEHMEM?
[Moyemy?

7

M, F

@ Hapucyn B TeTpagu age nepecekawmecs npambole. CKOMbKO TOYEK
nepeceyeHnss noaydnnocb? Moryt nu aBe npsiMble nNepecekaTbCcst

B OBYX TO4YKax?
@ [MepecekyTtca nu npsimble @ u b, b ¢, a ¢ Npn NX NPOAOIIHKEHNN?
b '

Y3Han, Kak Ha3bIBaKOT NPAMbIE, KOTOPbIE HE NEPECEKAIDTCS, CKOJIbKO
MX HU NPOAO0SIKAN?



Ypok 4 lMepecekawowmecs n napasanesibHble rnpssMbie

4 )

Mepecekawowmecs n napasnsenbHblie NpsaMblie
Mepecekaowmecs npsMbie MMEKOT OAHY OOLLYIO TOYKY.

MapannenbHble NPsSIMbIE HE MEpPeceKardTCs, CKOJIbKO WX
HM NPOOOJIKAMN.

~

- b
\\a”b
\

~
~

~

Mpamble ¢ n d ~
S nepecekalTcsl B Touke O [Mpsamble a n b napanneanbu

@ a) YemM noxoxu v 4emM pasnnyarTcs npsmMas n OTPe30oK?
0) Kak nameputb oTpe3ok? Bbipasu anvHy otpesdka AB B Mepkax
e,, €,, ;. Kak nameHsieTcs pesynsrat usmepeHus npu yseamieHnmn

MEPKMN, YMEHbLLUEHUN MEpPKU? e, ——
— €, F——+——
A B 63 b
@ Bbipa3n B yka3aHHbIX €OMHULLAX U3MEPEHUS:
50 cm = ... om 30M 6 CcM = ... CM 45 cm = ... OM ... CM
9 oM = .. cM 78cm=..a0Mm...cMm 8am 2cMm = ...

BbinonHn pencreug:
a)1am4cm+ 6 a0m 2 cm B) 45 cm + 2 Om

©6) 8 am 7 cm — 12 cm r9 cm — 5 am 6 cm

@ C nepBow a96n0HM cobpanu 21 kr 9600k, 4To Ha 14 Kr MeHbLue,
yem cobpanu co BTopon. CKONbKO KunorpammoB s16510k cobpanm
C 3Tux OByx s16/10Hb BMecCTe?

MepeHecn B TeTpadb M 3amnofsiHM Tabnuubl C/IOXEHUS:

11 10 52
35
13 68

|l |o| +
(6)]
&)




Cno)xeHne un BblYUTaHUE ABY3Ha4YHbIX Yynuces Ypok 5

@ Haion 3aKkOHOMEPHOCTb 1 MPOAOJIKM PSA.
23, 20+ 3, 34, 30+4, 45 40+ 5 ..

@ 3anuvin B BMOE CyMMbl pa3psaHbiX cnaraembix ymcna: 16, 48, 72.

@ O6bsACHN, Kak HaWTKU CyMMYy K Pas3HOCTb ymcen 36 n 12:
a) Nonb3ysacb rpaduUyecknMm MoaensaMu:

AAAZL+A = AAAA <3 36 + 12 = ?
AAALL-A = AAL 36 - 12 = ?

6) no 06u.|,emy npasuiy CJ1I0XeHNA 1 BblHNTaHNA OBY3HA4YHbIX YNCEIT.

36 + 12 =40 + 8 = 48 36 -12=20+4=24
AN AN
306 102 306 102

B) npunbaBnas 1 BblYUTas MO YaCTAM:
36 +12 =36+ 10+ 2 =46 + 2 = 48

A
10 2

36-12=36-10-2=26-2=24
A

10 2 <\>

r) MO YNCNOBOMN MPAMOMN:

-12 +12
20 30 36 40 50

Kakow cnocob tebe 6onblue HpaButca? MNovyemy? Hamam kaxabim
N3 3TUX CNOCODOB 3HAYeHUs BbipaxkeHun 45 + 13 n 45 — 13.

@ PaccmoTpu pasHble cnocobbl 3annucy NPMMEPOB HA COXEHNE U
BbluMTaHme. Yem yaoobHa 3anmcb NPUMEPOB «B CTONOUK»?

+ 143

a) 23 + 14 =37 n 4 6) 58 - 56 = 2 n

D000

10



Ypok 5 CnoxxeHmne un BblYUTaHUe LABY3Ha4YHbIX Yuces

4 CnoxeHue " BbluUTaHUE N
OBY3HaA4YHbIX 4YUucen B CTONOMK
o e L e Muwy: ...
iDD iDD CknagbiBato (Bbl4MTalO) €ONHULBI: ...
L LU CknagpiBalo (BblMMTAD) OECATKU: ...

] L] Otger: ... D

@ Hanon owmbkn n oO6bACHU, YTO HEBEPHO. 3anuium v peLun
NnpUMepPbl NPaBUIIbHO.

a) . [32 6) _ 8) ;. [40Q N _[96
o Y 32
2 o 2
@ BbinonHn gencrteus, UCNoab3ysa 3annucb B CTONOUK:
54 + 2 63 - 21 26 + 13 47 + 32
o4 - 2 63 + 21 26 — 13 47 — 32
@ Pewwun ypaBHeHNS 1 coenan npoBepKy:
X+ 8=12 X-6=9 17 - x =8

Poct rHoma 43 cm, a bypatmHo — 4 gm 8 cwm.
KTo Bbllwe, rHOM mnmn bypaTnHO?

@Ha cKkaMewnky cenn manblwn. [ormMmoBo4vka 3aHumMaeT 1 cwm,
HesHarika — 6 cm, a goktop lNunionbknH — 8 cMm. YMecTtatcsa num
OHW BCe, eCc/n AJIMHa CKaMenkn 2 gm?

a) Cymma onmH BCex CTOPOH (nepuMmeTp) TpeyronbHuka 9 am 8 cwm.
OpgHa ero cTtopoHa paBHa 3 M, a BTopas — 26 cM. Hanan onnHy
TPETLEN CTOPOHDI.
©) OoHa CTOpOHa TpeyronbHWKa paBHa 7 CM, BTOpass — 8 cmMm,
a TpeTbsl — Ha 4 cM OonblLue BTOPOM CTOPOHLI. Hanam nepmumetp
TPEYrosibHMKa.

3
@ Mpnaoyman gBa CBOUX NpuMepa Ha CIIOXEHWE U BblYUTaHME YUCEN
B CTOJIOUK.

3
@ Hapwucyit B TeTpaau daHHble npegMeTbl Ha @ ﬁ K
MofKkax BCEMW BO3MOXHbLIMU CMOCOHaMMU:

11



CnoxeHune gBy3Ha4yHbix 4mncesn: 21 + 9 Ypok 6

@ OOGbACHM N0 PUCYHKaAM peLleHne NpMMmepoB. YTo B HMX OOLWEero?

AAR+ e = AAS = AAA 27 + 3 =7
AL EAS AN 8+ 12 =7
AAALL+TL=AAAS=AANAA 36 +4=7

@ Ob6bsAcHM pelleHne npumepa: 62\1 +9=60+10=70
60 1

3anumn ero peweHme B ctonduk. Yto HOBOro?
Coenan BbIBOA.

(" CnoxeHue pgBy3Ha4yHbIX Yucen B crtonomk: 21 + 9 A
1~ Muwy: ...
+D% CknagbiBaio eguHmubl: ..., nonydato 10. lona
70 eanHmuamm nuwy 0, a 1 gecaTtok 3anomMuHalo.
YBennumnBaro KOJIMYECTBO AOECATKOB Ha 1: ...
Pesynbtat nuwy nog, Aecarkamu.
OTBerT: ...
N J

@ Pewn npumepbl B TeTpaau no obpasuy. YTo Thl 3amevaelwb?

1

+ 006 4 +

~—=C0

RO00

b

3anuwm n pewn cneaywowmin npumep.

@ Bbibepu npuMepbl HA HOBbIA BbIYUCIIUTENBHLIA MPUEM.
Pewwn mnx B cTOnOUK.

46 + 4 21 +5 72 + 8 5+ 35
67 - 3 9 + 51 89 - 9 63 + 7

12



Ypok 6 CnoxeHune gBy3Ha4yHbix 4mncesn: 21 + 9

@ BoinonHn gencrteus, BbiOpaB yaooOHbIM Anst cebsi cnocoo:

75+ 5 o6 + 4 81 +9 3 + 67
@ Pelun ypaBHEHMA C KOMMEHTUPOBAHMEM U cAenan npoBepky:
x-32=28 o +x=14 18 -x=9

@ Bblumcnu. Y10 MHTEPECHOro B pacrnonoXxeHun yucen B tabnmue?
Pacwumndpyn HazBaHme ckas3kn. Y3Han, KTO e€ Hanucalnl.

A|[29+1 Ww|5+45 K|37+3
Yy | 8+52 O|71+9 E|12+6
3|8 +4 H|36-4 J|7+63

j & 90 | 80| 70 | 60 | 50 | 40 | 30

<

CocTaBb 3aga4m No CXxemam U peLmn ux:

”? 39
a) f MaJibYMKOB . [OEBOYEeK \ 0) f AHa dawa ) lea\
' 16 - 16-4 12 12+5 7

@ Mwuwa npurnacun Konio B CBOW capn, roe co3peBann 00K um
rpywun. Muwa copsan 8 d6nok n 5 rpyw, a Kona — 3 abnoka
n 9 rpyw. Muwa cben 6 csoux ¢pyktoB, a Kona — 4 cBoux.
OcTanbHble COpBaHHble MU QPYKTbl KaXOblh ManbynMK MOHEC
aomon. KTo m3 Hux NpuHEC AOomMon Oonblie (pPYyKTOB U Ha
CKONbkKO? YTO eweé MOXHO y3HaTb?

cben MPUHEC OOMOW
[ : ]

\_ cven :anHécuomonj

&
Ecnn Kata kynut ogoHy KoHdeTy, y Heé octaHetca 1 pyb. A Ha
nBe KOHdeTbl en He xBatuT 3 pyb. CkonbkO CTOUT KOHdeTa?

13



CnoxeHune ABy3Ha4yHbix 4mncesn: 21 + 39 Ypok 7

@ OOGbACHM N0 PUCYHKaAM peLleHne NpMMmepoB. YTo B HMX OOLWEero?

AR HAAA=AAAAS =AAAAA| 19+31=72

AN+ Avce = AAAGS = AAANA 25 + 15 =7

AcetALi=AAG = AAA 16 + 14

Il
D

@ O6bacHK peLleHne npumepa: 2/? + 1/? =30 + 10 = 40
203 107

3anmwmn ero pelleHne B CTonduk. YTto HOBOro?
Chenan BbIBOA,

4 CnoxeHue pgBy3Hau4HbIX yncen B crtondbuk: 21 + 39 A
1~ Muuy: ...
+%% CknagbiBaio eguHmubl: ..., nonydato 10. lNoa
=0 eanHuuamum nuwy 0, a 1 gecdartok 3anomMuHalo.
CknagbiBalo OecAaATKu: ..., yBenmumeaio Ha 1.
Pesynbtat nuwy nog Aecatkamu.
\ OTBeT: ... )
@ Pewun npumepbl B TeTpaan no obpasuy. YTo Thl 3amevaellb?
7 28 8 3 6
+ 5 A + 45 + + A + 9 +

CocTaBb 1 pewur NoaoOHbIN MpUMep.

@ Bbibepu npuMepbl HA HOBbLIV BbIMUCANTENbHbIV MPUEM.
Pewn nx B cToNbuK.

34 + 46 89 - 19 62 + 18 56 - 14
75 + 12 21 + 39 45 + 25 27 + 53

14



Ypok 7 Cno>xeHune aBy3Ha4Hbix 4yucesn: 21 + 39

@ BbinonHu gencrteus, BblOpaB yaooOHbIM ans cedba cnocob:
48 + 32 51 + 19 64 + 26 15 + 35

@ Bbluncnn. Yto Thl 3amevaelwb? Pacwiundgpyin Ha3BaHue :Ql
cka3ku. Y3Han, KTo eé aBTop?

M|52+8 q4(63+7 B|25+5 P|14+6

N |52+28 O |63 +27 T |25+25 E |14+ 26

50 | 20 | 80 60 | 40| 90 | 30| 40| 90| 70

@ a) Jo koHua mapta octaniocb 20 aHen. CKOMbKO AHEN yXe MpoLuio?

©) lNMocne TOro kak MOpTHMXaA ucTpatTuna 8 KaTylwekK HUTOK, Yy
HEE ocCcTasoCcb MO 4 KaTywkm OenbiX, YEPHbIX U LBETHbIX HUTOK.
CKONbKO KaTylleK HUTOK ObifiIo y HEE BHavane?

B HekoTopom uapcTtee Bcero 2 aoma. B nepsom oome XnByT 7 geten
n 6 B3POC/bIX, a BO BTOPOM AomMe — 17 4yenoBek, M3 KOTOPbIX
9 B3pocnbix. CocTtaBb MO CXemMe BOMPOCbI K 3TOMY YCJ/IOBUIO W
OTBETb Ha HUX. YTO eLlé MOXHO CnpOCUTbL?

?

| (e . o s SR
° 7)? 2 @7 Cgs

I 9 . ? . | 2 s o

N B. ' n_ =l =
17 =

@ MNepeHecu B TeTpadb W 3arosiHU Tabnuvupl CIOXEHUS:

+19]|5]|4 + 5|8 +]16

6 8 12

8 17 14 35

7 12119 42 72

%
OT NPSAMOYronbHON KPbILWKW CTOMA OTNUAWAN OauH yros. CKosbKo
Yy KPbIWKN CTano yrnoB?

15



BblyntaHne gBy3Ha4qHbIx 4ucesn: 40 — 8 Ypok 8

1 O6bACHM MO PUCYHKAM pPELLEHME NMPUMEPOB. YTO B HUX 0OLLEro?

AAA - =AA - =AA* 30 - 3=7

AA_:.:=A..O.._:'::A:.: 20 -5=7

AAAA == AAAG -i=AAALL| 40-6=7

2 OObsCHWN pelueHne npumepa: 539 -2=40+8=48 L~

40 10 /%
3anvn ero pelueHre B CTosiduK. YTo HOBOro? Z%ﬁ%
Coenain BbIBOA,
BbluMTaHue ABy3Ha4HbIX 4Yucen B ctonoumk: 40 — 8 )
% Muwy: ...
o BbiunTtalo eguHMubI: B ymMeHbLLaemom 0 eauHunL,
_D 3aHumato 1 gecarok. 10 — ... PeadynbraT nuly
L] noa eavHUUaMW.
YMeHbLwal KOJIMYEeCTBO [OeCATKOB Ha 1:
= PeaynbraT nuwy nopg, Aecatkamm.
X Oreer: ... . =
NG J
3 Pewwu npumepsl B TeETpagm no obpasuy. YTo Thl 3amevyaellb?
» 10 _FQ o 170 _fQ 170 _ 70
_ 10 6 3
3
0 2

3anuwmn v pelun cneayowmin npumep.

4  Bbibepn npuMepbl HA HOBbIV BbIYNCIUTENbHbBIA MPUEM.
Pewn nx B cTONOMUK.

20 + 5 90 - 40 70 - 9 40 - 5
30 -7 80 - 6 18 - 3 60 - 4

16



Ypok 8 BblyntaHne gBy3Ha4qHbix 4ncesn: 40 — 8

5

6

10

11

BoinonHn gencrteus, BbiOpaB yaooOHbIM Ans cebsi cnocoo:
80 - 4 60 - 9 90 - 3 50 - 2
Bbluncnn. Pacwmndpyin HasBaHMe ckas3ku. Y3Han, KTO e€ aBTop?

K|20-3 C|60-8 L|30-9
n|70-2 E|40-7 Y| 10+4
T|90-5 B |50-1 M| 80-6
21149338568 17| |52]33|74|68|21)49]|33|85|68]|17

CocTaBb 3aa4m NO CxemaMm U peLun Knx:

a) 48 pbIOOK 0)
| //x 38 NpoxKoB
; mK fc MACOM _ C KanycTomn _C b1com)
. ! 12 12+3 ?
\_/'

?

B 6ouyke Obiio 75 n BoAabl. Mocne nonueku
oropoaa B Hen octanocb 32 n. CKONbKO NNTPOB
BOAbl UCMONb30BaNU Ass MoanBKM oropoaa?

B KpyXKe neHus 3aHumatloTcs 17 oetenn, a B KPYXKe pucoBaHuUsa —
Ha 5 MeHblue. CKOMbKO BCEro Aetei B 3TUX ABYX KPYXKax, eCnu
KaxXabli U3 pebsaT 3aHMMAETCH TOSIbKO B OOHOM U3 HUX?

Bblumncnm cymmbl. Kakon npumep «anHUin»?

7+9 5+8 5+6
6 +7 8 +7 4 +9
5+ 4 6 +6 9+9

Hanon BCce pOBy3HayHble 4ucna, B 3anucu
KOTOPbIX UCMONL3YIOTCA TONbKO umndppbl 3 1 7
(uncpbl B 3anNMCK Ymncnia MOryT NMOBTOPATLCS).

17



BblyntaHne aABy3Ha4yHbix yncesn: 40 — 28 Ypok 9

@ OOGbACHM N0 PUCYHKAM peLleHne NpMmMmepoB. YTo B HMX oOLWero?

AA A"—A oo Aoo _ eoe ~ _
AR " Aee=ADZ - Ko =Ac 40 - 24 = 2

AAA-Ae=AAZS -Ae=Asss 30 - 12 =7
AA-AB=A -AP=5 20 - 17 =7
BbinonHn BblunTaHne B cTonbuk. Y10 HOBOro? Coenain BbIBOA,
~
BbluMTaHue ABy3Ha4YHbIX 4Yucen B ctonouk: 40 — 28
% Muuy: ...
B []10 BbiunTtalo egyHuubl: B ymeHbluaemomMm 0 egyHuL,
1] 3aHmmatro 1 pecartok. 10 — ... Pesdynbrar nuwy
L] non eaMHULaMW.
< BbluMTalo pecATKU: YMEHbLUIAK KOJIMYECTBO
P necatkoB Ha 1, ... Pesynbrar nuwy nop
JecaTtkamu.
S 7 OTBeT: ... )
@ Pewwun npumepbl B TeTpaan no obpasuy. YTo Tbl 3amevaellb?
28] -4 -84 -89 - 42 - 44
_ % 0 S 757?
9

3anuwun n pelwn cnenyowmn npmmep.

@ BbinonHu genctema B cTonouk. YTo Thl 3amMeyaellb?
40 - 6 80 — 35 60 — 19 30 - 7
40 - 16 90 - 35 60 — 49 50 - 27

@ Bbibepu nprMepbl HA HOBbIN BbIYUCTUTENBHbLIN NPUEM.
Pewn nx B cTONOMUK.

86 — 20 70 - 26 40 + 56 38 — 18 50 - 35
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Ypok 9 BblyntaHne gBy3Ha4qHbix 4Yucesn: 40 — 28

@ Mpuaoyman cBOW NpUMEP Ha Bbl4UTaAHUE U3 KPYroro 4yucna. Pewn
ero rpadpuyeckm 1 3anmcbiBas B CTONOUK.

Bbluncnn. HYTo MHTEPECHOro B npmMmMmepax Kaxaoro cronéuka?
Pacwngpyin HasBaHMe CkKa3ku. Y3HaW, KTO €€ aBTop?

B |90-35
P|80-6 T|50-4 B |90-25

E |80-16 0 [50- 14 K |90-15

=2 TR [afs0-26 r[50-24 A|90-5

26|36|74|36|54|36|75 65 46(85|55(85|75|64|74|75|64

@ B urpywieyHbix 4acax 16 KONECUKOB 1 14 MaxOBUYKOB.
Anéwa yacskl pazobpan n cobpan cHoBa. [locne aToro
B KOPMNYC YMECTUIOCh NnLLb 28 KONECUKOB 1 MaxOBWY-
KOB. CKOJIbKO OCTa/iOCb «JINLLIHUX» AeTanen?

.[ YMECTUIOCh __ocranoce \ ?ﬁ%%

,D,nﬂ PEMOHTA KBApTMpbl Kynunu 16 pynoHoB o6oeB. Ha nepsyto
KOMHaTy MOLUIO0 5 pynoHOB, a Ha BTOPYIO — Ha 4 pynoHa OonbLue,
yem Ha nepsyto. CKOMbKO PYSIOHOB 0O0OEB OCTaNOCh?

(| . I ~ ocTanoch

@HaVl,u,M OTBET He Bblymcnad. Coenan BbIBOA.
A)8+7-7+7-7+7-7T+7-7
6) 9+12-12+8 -8+ 26 - 26 + 35 - 35

*

Hanon nponyuweHHble 3Haky «+» N «—», BO3MOXHb
M gpyrme pelleHna?
0*a=a a*a=20 a+tb+*b=a
a*0=a 0+*0=0 a-b#*b=a




CnoxxeHune ” BblYUTaHUE MO 4acTIM Ypok 10

@ a) Kakoe 4ucno B HaTypasbHOM psiay cnenyer 3a
uncnom 36, 57, 797 e

0) Kakoe umncno npegwectsyeT uncny 28, 40, 917

B) Y Kaxaoro iy HaTypasbHOro 4ucna MMeeTcs
npeablayluiee, nocnenywouliee?
r) CywecTtByeT nM camMoe MaleHbKOoe U camMoe
OONbLIOE HaTypalibHOE 4YUCIO?

n) CyuwecTtByeT nM camMoOe MalieHbKOe U camoe
OonblLLIOE ABY3HA4YHOE 4nCcno?

@ Pewun npumepsbl, npudaBnas M BblYUTAS MO YaCTAM:

Ob6paseu: 26+1/4\1=36+4=40 50—2/(\3=30—3=27

10 4 20 3

34 + 16 60 - 49 48 + 42 30 - 12

19 + 51 80 - 35 40 - 17 36 + 24 k
@ Pewwn ypaBHeHMs 1 coenam npoBepKy: -

X+ 13 =20 50 — x = 22 X - 45 =25

@ Npa ¢ mamomn 4ynctmnm kapTowky. Mpa noymnctuna 6 wtyk, a Mama —
Ha 2 6onblie. CKONbKO KapTodennH NoYNCTUAN OHU BMECTE?

@ Ha opgHown Tapenke 9 nMMPOXKOB, a Ha OPYyron — 7 MNUPOXKOB.
Hawa B3sana ¢ 9Tux Tapenok 2 nupoxka, a Mnwowa — 3 nMpoxka.
CKONbKO NMUPOXKOB OCTaNOCb Ha Tapenkax?

'f A. : n. : ocTasiocb \

3
@ a) Yto obwero y cnos: «JIOM», «POT», «KOT», «AMA», «TOK»?
Hangon npusHak, no KOTOPOMYy CnoBo «AMA» OydeT «JULLHUM>.

0) Yto obuwiero y cnoB: «OKHO», «<UI'PA», «9X0O», «A3bIK», «PAMA»?
Hanoy npusHak, no KOToOpomy cnoBo «3X0» OyaeT «nuHum». o
KakOMy MPU3HaKy «JULIHUM>» COBOM Oyaet «PAMA»?
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